

华鼎奖取消郑爽荣誉称号

多品牌官宣:终止合作

日前,华鼎奖组委会决定,撤销郑爽“第19届华鼎奖中国近现代题材电视剧最佳女演员”“第13届华鼎奖全国观众最喜爱十佳电视明星”荣誉称号。



第29届华鼎奖

12分钟前 来自 iPhone客户端

华鼎奖决定取消郑爽荣誉称号

日前,华鼎奖组委会决定,撤销郑爽“第19届华鼎奖中国近现代题材电视剧最佳女演员”、“第13届华鼎奖全国观众最喜爱十佳电视明星”荣誉称号。

近日,郑爽被前男友张恒及其朋友曝出代孕弃养两个孩子一事,不仅震动了整个华人娱乐圈,还因为其毁三观的恶劣影响,引发千万网友的口诛笔伐和全社会舆论的广泛关注。随后,郑爽在个人微博上发了一个迟到的回应,却通篇强调自己没有违法,丝毫没有任何悔过、道歉的意思,更没有提及两个孩子。如此避重就轻、含糊其辞的回应,不但漠视生命、冷血无情,而且俨然将自己凌驾于法律之上。

我国禁止任何形式的代孕行为,代孕、弃养更是违背社会公德和公序良俗。任何人都不能挑战价值底线、凌驾法律之上。一个公众人物,要拥有正确的道德情操,在荧幕上向公众展示自我的价值,宣传正能量,引导公众正确地认识人生观、世界观与价值观。一个公众人物的人设,不是装出来的,而是长年累月的道德修养塑造出来的。郑爽作为一个公众人物,理应自身要培养高尚情操与道德修养,这是作为一个公众人物的基本。

根据《华鼎奖荣誉称号管理办法》有关规定,华鼎奖组委会决定,撤销郑爽“第19届华鼎奖中国近现代题材电视剧最佳女演员”、“第13届华鼎奖全国观众最喜爱十佳电视明星”荣誉称号,收回并注销其奖励证书、奖杯。

该负责人表示:“代孕弃养事件的曝光,让郑爽的人设瞬间崩塌,这是她咎由自取,更与当初我们授予荣誉的初衷背道而驰。所有人都为曝光的代孕弃养行为而感到震惊。践踏公民权益、败坏人伦道德是对我们所珍惜的一切的挑战。这绝不能容忍。”[收起全文](#)

20日下午,第29届华鼎奖官方微博发布消息,决定取消郑爽荣誉称号。

近日,郑爽被前男友张恒及其朋友曝出代孕弃养两个孩子一事,不仅震动了整个华人娱乐圈,还因为其毁三观的恶劣影响,引发千万网友的口

诛笔伐和全社会舆论的广泛关注。随后,郑爽在个人微博上发了一个迟到的回应,却通篇强调自己没有违法,丝毫没有任何悔过、道歉的意思,



19日18时38分,Prada在其官博进行回应:Prada集团终止与郑爽女士的所有合作关系。

更没有提及两个孩子。如此避重就轻、含糊其辞的回应,不但漠视生命、冷血无情,而且俨然将自己凌驾于法律之上。

我国禁止任何形式的代孕行为,代孕、弃养更是违背社会公德和公序良俗。任何人都不能挑战价值底线、凌驾法律之上。一个公众人物,要拥有正确的道德情操,在荧幕上向公众展示自我的价值,宣传正能量,引导公众正确地认识人生观、世界观与价值观。一个公众人物的人设,不是装出来的,而是长年累月的道德修养塑造出来的。郑爽作为一个公众人物,理应自身要培养高尚情操与道德修养,这是作为一个公众人物的基本。

根据《华鼎奖荣誉称号管理办法》有关规定,华鼎奖组委会决定,撤

销郑爽“第19届华鼎奖中国近现代题材电视剧最佳女演员”“第13届华鼎奖全国观众最喜爱十佳电视明星”荣誉称号,收回并注销其奖励证书、奖杯。

该负责人表示:“代孕弃养事件的曝光,让郑爽的人设瞬间崩塌,这是她咎由自取,更与当初我们授予荣誉的初衷背道而驰。所有人都为曝光的代孕弃养行为而感到震惊。践踏公民权益、败坏人伦道德是对我们所珍惜的一切的挑战。这绝不能容忍。”

19日18时38分,女星郑爽代言品牌Prada在其官博进行回应:PRADA集团终止与郑爽女士的所有合作关系。

Prada品牌相关负责人也告诉红星新闻记者,针对近期有关郑爽个人生活的大幅报道,PRADA集团已于

近日终止与郑爽自2021年1月11日公布的合作关系。同时品牌一直致力于文化、艺术、环保、公益项目等多领域,以及与明星、知名导演、演员、模特等多元化的合作与发展。

值得注意的是,在Prada回应后不久,郑爽代言另一品牌Lola Rose也通过其官博进行发声,表示:Lola Rosa品牌已向郑爽发出《解约告知函》,已终止一切品牌合作关系。

据悉,自近日张恒发文开始,郑爽离婚代孕一事不断发酵。其曾代言品牌Prada官博便删除了品牌话题下的郑爽单人微博,曾代言腕表品牌Lola Rose官博删除了有关郑爽的一切内容,曾拍摄过的杂志《时尚芭莎》和《周末画报》官博也删除了郑爽的封面内容。
据红星新闻

陷入代孕风波的郑爽 不作不死的半段人生



□王小石

第20期

放飞自我,前言不搭后语,公开承认不敬业,想不工作就可以自行离开,在节目里说哭就哭,用微博小号说自己穷疯了,要粉丝给她打钱……如果说郑爽之前的各种激烈脱线行为还能因为她的颜值而被当作率真、直爽和做自己,那么这次郑爽一家在微博上晒出的各种诉状、微博言论,都已经成发一发打向自己家要害的导弹。

很多粉丝没有听到疑似郑爽一家的录音之前,还会纷纷谴责张恒“吃软饭”,向郑爽一家索要两千万未果后曝光“代孕事件”,但从郑爽一家晒出的证据来看,并不是那么回事。

先不提张恒方面发出录音的真伪(虽然公众已经99%确定是真的),从郑爽和家人晒出的证据可以看出,郑爽与张恒确认恋爱关系后,2018年4月开始同居。2018年11月,郑爽向张恒私人账户打款2000万元,备注借款,要求张恒辞职,全职为其工作。后续二人恋爱关系破裂,郑爽方面要求张恒全额归还2000万元钱款,并提起诉讼。

从双方聊天记录来看,两个人进入恋爱状态

后,郑爽希望张恒全身心地为其工作,并主动提出支付2000万元钱款予张恒作为补偿的建议。

这些聊天记录在网友看来,是郑爽利用恋爱PUA了张恒,最后“那2000万元算我借的吧,每个月拿你一块钱为你工作。”从法院文书提供的东西来看,女方处于完全的强势,一定要给男方2000万让他全身心为女方工作,而男方则处于被动和弱势,全程被女方牵着鼻子走。

张恒更悲催的是,这2000万中有1000万买了理财,300万买了股票,剩下的700多万用于郑爽一家的开销和公司运营。

事情还能更坏,假如张恒方面公布的录音为真,那么郑爽一家显然已经触及社会容忍的底线。

在录音中的一家三口说的话显然都没有人性,青年女子说:“打也打不掉烦死了”;成年男人说:“和医院说一下,弃养了呗”;成年女人说:“送人,全忘了,永远不要再见了。”

郑爽第一次回应“代孕事件”的微博读过之后,潜台词如网友所说,“我当初和张恒隐瞒、代孕生子,是我冲动了,后悔莫及;这男人很差,我不愿提这种丢脸的事情;国内不支持代孕,所以我去了美国,反正美国代孕合法,两边我都没违法;中美两国的官司都是我告张恒,我占理;不去美国是因为疫情,不是我理亏心虚;张恒和我打官司涉及钱,这是勒索我,我是受害者!”

通篇意思下来就是:我又没犯法。

目前,郑爽绝大多数主流代言已经纷纷取消了和她的合作关系,合作过的时尚杂志也纷纷删掉了合作宣发,又有传言说郑爽会被诸多电视节目取消合作,在肉眼可见的视线里,郑爽的演艺事业正在陷入社会性死亡。

“代孕弃养,钻法律空子,绝不是无辜”

19日,中央政法委长安剑和共青团中央发文评郑爽“疑似代孕弃养”风波。

中央政法委:钻法律空子,这绝不是无辜

“中央政法委长安剑”微信公众号1月19日消息,一出代孕弃养的魔幻大剧,各种瓜让人们应接不暇,沉默一天后,当事人终于出面回应。

19日,郑爽回应称,这是自己非常伤心和私密的事情,本不愿意在公众面前多说,“身为艺人我深知我国疫情的防控与重视。在中国国土之上我没有违背国家的指示,在境外我也更是尊重一切的法律法规。”

从昨天开始,一系列“连环瓜”信息量巨大:郑爽和前男友张恒疑似在海外有过一段婚姻,代孕了两个孩子,被网友曝出的海外出生证明上,母亲郑爽。

结婚、离婚、代孕、弃养,一时间,实在不知道哪个消息更令人震惊。

曝光的录音中,女方的父亲称,要跟医院讲一下,选择弃养。年轻女子更是引得众怒:“这两个孩子7个月,打也打不掉,TMD,我都烦死了!”

但郑爽的回应,却通篇强调自己没有违法,丝毫没有任何悔过、道歉的意思。

要知道,在我国代孕行为是被明确禁止的。把女性的子宫当作生育工具,把新生的生命当作商品买卖,甚至可以随意丢弃,这条隐秘的黑色产业链打着法律的擦边球,不止损害女性健康、物化剥削女性,更是践踏公民权益、败坏人伦道德。作为中国公民,因为代孕在中国被禁止,就钻法律空子就跑去美国,这绝不是遵纪守法。

要知道,避重就轻也改不了事实真相。生命不是冷冰冰的金钱交易,抑或任凭喜好决定生死的物件,而是身为父母不能不负的责任和义务。作为父母,感情甜蜜就愿意共同抚

养,关系破裂就选择丢弃孩子,这绝不是个性。

要知道,没有营养的炒作带来长久流量。公众人物的魅力,来自其高尚的职业操守、良好的社会形象、文质兼美的优秀作品,而不是痴痴癫癫、任性胡闹、缺爱卖惨的“人设”。作为公众人物,几度疯狂游走在法律边缘,把这样错乱的世界观、价值观、人生观,置于众目睽睽之下,贻害世风,这绝不是无辜!

共青团中央:代孕违法坚决抵制,偶像更应懂得责任

@共青团中央 1月19日消息,我国禁止任何形式的代孕行为,代孕、弃养更是违背社会公德和公序良俗。任何人都不能挑战价值底线、凌驾法律之上。人命不是玩物,生活岂能儿戏,“偶像”更应懂得责任!

据澎湃新闻